

# 踏青季 共赴一场春天的约会

## 清明小长假省会各卖场踏青装备选购攻略

清明小长假将至,正是踏青赏花好时节。此时,春回大地,一派生机勃勃的景象,人们喜欢去爬山、赏花、野餐、放风筝……为此,省会各卖场上新了踏青装备,休闲春装、小型智能电器、运动鞋等踏青商品一应俱全。

□本报记者 杨琨

### 春装上新让人眼前一亮



■裕华万达广场春装上新。

一阵春风吹绿,缕缕春光暖心,丝丝春雨润物,声声问候暖情。一转眼的工夫,又到了清明节,你准备好出门踏青了吗?出游必不可少的当然是精心装扮,在省会各卖场,春装早已上新。

“一身完美的春装搭配,最先被人感知到的就是颜色让人眼前一亮。因此,我特别关注每年的流行色,可以让我离时尚更近一步。”昨日,在北国商城挑选春装的刘女士表示。

对此,北国商城工作人员表示,2022年的流行色中,无论是薄雾粉、光晕黄、新芽绿等都是大自然中最具代表的颜色,看上去会令人心情愉悦。因此想要穿得优雅不落俗套,就将2022年流行色搭配起来,很有春天的味道,可以为美丽加分。

走进东胜广场,以樱花为主题的沉浸式浪漫体验空间映入眼帘。这座由樱花门、赏樱亭、观荷桥、樱花林及香雪海组成的梦境樱花园,占地300平方米,展示出韵味百态的迷人风情,让消费者不必远游便可感受春意的美好。

“今年,镂空流行风再次刮来,镂空样式的女装十分抢眼。”在东胜广场,工作人员介绍,刚刚上新的印花镂空牛仔连衣裙、镂空提花娃娃领衬衫等,很受年轻女性的青睐。



■东胜广场的樱花园让消费者置身在春光里。

石家庄裕华万达广场则推出“好物知时节 当春踏青季”活动,乐町、滔搏运动、李宁、斐乐等品牌店,为消费者踏青季换新装备提供了选择。“瞧这款海军风少女运动装,经典大翻领结合蝴蝶结点缀,体现出‘时尚甜酷’的风格,是今年的流行春装风格之一。”正在试穿春装的两位女士表示。

在欢乐汇,据工作人员介绍,像白目目、李维恩、雅美瑞、慕扣等品牌春装,以青春、简单、文艺、浪漫等时尚风格,深受20岁至35岁间女性消费者的喜爱,这说明年轻女性消费者更加注重舒适、个性化的独特穿着风格。

### 小型智能产品随身携带作用大

清明小长假,不负好春光。带上装备,携手家人,开启一场惬意的踏青之旅吧。

踏青前,你不妨准备好消毒用品、墨镜、遮阳帽、无线耳机、充电宝、笔记本、手机、相机等踏青必备品。

在北国电器,一对年轻人正在挑选一款无线耳机。“这款华为无线耳机,有蓝牙闪配、随身快充、支持手机直接给耳机充电,且具备持久续航能力,最高支持18小时连续播放。”北国电器工作人员表示,像这样具备长时间续航与播放功能的无线耳机,目前已经成为年轻人踏青的必选商品之一。

“另外,一些具备贴身检测血氧值、跑步步数的智能手表,也十分受踏青者的喜爱。”北国电器工作人员介绍,最近,具备强劲续航、贴身检测血氧值、具备多种专业运动模式,并有AI智能心率算法,心率升高降低提醒等智能腕表,也十分热卖。

一些资深旅游达人表示,今年外出踏青,更青睐便于车载的可折叠桌椅、便于车载的智能小冰箱、小型咖啡机等。



■北国电器的无线耳机、智能手表受青睐。

### 踏青运动装备准备好了吗

春已暖,花渐开。这个清明小长假,你打算去哪里赏花踏青?此时,如何选择一双适合自己的运动鞋为春游助力,就变得格外重要。

选择运动鞋,首先要考虑鞋的功能性和舒适性。如果想获得穿着运动鞋的良好舒适度,鞋“合脚”非常重要,不仅能让走路更舒适,还有利于预防各类足病的发生。如果选择了不适合自己的运动鞋,可能会导致运动损伤,如足部疼痛、背痛、跟腱炎等。

选择运动鞋时,应对鞋底和鞋帮进行按压,不易变形、硬度与刚度合适的鞋子,能在运动中为足部提供足

够的保护。且运动鞋一定要试穿,尺码要合适,应保证脚趾可以在鞋内活动自如。最长脚趾到鞋头的距离,成人应预留5~8毫米,处于生长发育期的儿童应预留10毫米。

昨日,新百广场工作人员表示,新百广场正在举办踏青季的“型走春日 疾速开跑”活动,小白鞋、小黑鞋、慢跑鞋、徒步鞋、登山鞋、徒步鞋、沙漠鞋等,让消费者尽情选购户外出游运动装备。

与此同时,勒泰中心正在打造“春始万物生 万物焕新”活动,优衣库防晒衣男女同款全面上线。“选购户外装备,首先要考虑是否有防晒与阻隔紫外线功能,另外,透气防水与时髦便捷,也非常重要。”勒泰中心工作人员介绍,不仅防晒衣受消费者青睐,安踏氢科技专业跑鞋也很受年轻人喜欢。“像中底回弹性能强的运动鞋,是春日健身装备的绝佳选择。而今春不少品牌的情侣款运动鞋上新,也让情侣们爱不释手。”



■北国超市准备了丰富的踏青商品。

### 超市备足踏青商品等你淘

4月份,正是踏青出游好时节。据了解,北国超市为消费者准备了多种出游商品,休闲小食、包装水、饮料、自热米饭等便捷食品,都是出门踏青的必备选择。像一些清明应季食物,青团、竹笋等也备受消费者欢迎。

“北国超市烧烤季火热开市,各类烧烤食材、烧烤用具一应俱全。小长假期间,北国超市为广大消费者带来多重优惠活动,民生商品低价抢鲜,4月3日至4月5日购物满额还有好礼,更有风筝、风车DIY活动,为消费者带来浓浓的春日体验。”北国超市工作人员介绍,针对清明小长假,超市早已备足踏青季的各种商品,消毒品类、卫生品类、零食品类、蔬菜瓜果品类、烧烤品类等一应俱全,以便让消费者一站式购全。

家乐福保龙仓则主推精酿啤酒、休闲小食、咖啡、烧烤及樱花主题的春游踏青节等主题销售活动。据介绍,由于正值踏青赏花时节,休闲零食类、烧烤类、饮品类、冷饮类商品最为畅销。

从苏宁易购线上销售来看,登山帐篷、吊床、郊游野炊野餐布、双肩包、防水鞋套、便携式榨汁机、自加热饭盒、自加热水杯等商品,也均受到户外踏青者的热购。



更多精彩请关注“乐尚新生活”公众号